# 双节期间泰安迎客276万人

秋国庆り入りに

全市旅游综合收入24.71亿,同比增长36.7%

本报泰安10月7日讯(记者 刘来 通讯员 闫晨) 记者 从泰安市旅游局获悉,"中秋· 国庆"双节旅游黄金周里,泰安 共接待游客276.5万人次,比去 年国庆节增长26.2%。旅游综合 收入24.71亿元,同比增长

据统计,自9月29日14:00至 10月7日14:00,泰山景区共接待 游客41.65万人次,同比增长 24.44%;实现门票收入3894.11 万元,同比增长23.75%。旅游大 项目接待方面,方特欢乐世界接 待游客12.89万人次,同比增长 5.8%;实现门票收入2387万元, 同比增长16.2%。花样年华景区 接待游客4.5万人次,同比增长 6.7%;实现门票收入140.7万元, 同比增长8.8%。封禅大典实景 演出共接待游客0.87万人次,同 比增长10.5%;实现门票收入 136.4万元,同比增长9.6%。水浒 古镇接待游客23万人次,同比增 长31.92%;实现门票收入1134万 元,同比增长36.41%。天乐城水 世界接待游客1.29万人次;实现 门票收入130.2万元。泰山温泉 城接待游客0.85万人次,实现门 票收入95.3万元。

泰山周边景区也比较热闹, 其中徂徕山接待游客7.71万人 次,同比增长7.38%;实现门票收 入206.77万元,同比增长6.8%。莲 花山接待游客13.92万人次,同比 增长3.99%;实现门票收入337.1万 元,同比增长5.6%。云蒙山接待游 客11.36万人次,同比增长20.78%; 实现门票收入52.73万元,同比增 长38.44%。神童山接待游客15.06 万人次,同比增长15.1%;实现门 票收入150.62万元,同比增长

据介绍,276.5万来泰安旅 游的游客中, 过夜游客152.9万 人次,同比增长17.1%,一日游游 客123.6万人次,同比增长 39.6%。全市旅游综合收入24.71 亿元,同比增长36.7%,全市旅 游秩序井然有序,没有发生旅游

# 人潮

9月30日至10月7日 泰安汽车站共安全发送 旅客13.1万余人次,共派 发加班班次400余班。9月 30日中秋节当天,车站安 全发送旅客2万余人次。

本报通讯员 刘峰



# 泰山景区8天迎客41万

10月2日当天8万人进山,创单日最高纪录

#### 本报泰山10月7日讯(记者

刘来) 从泰山景区管理委员会 获悉,9月30日至10月7日14时,泰 山景区累计接待进山进景点游客 416504人次,其中进山游客365927 人次,单日进山游客量和假日期 间总游客量均创历史新高。10月2 日当天,泰山景区接待进山游客 80258人,创历年来单日进山游客 量最高纪录

今年中秋、国庆假期期间,泰 山主景区1200多名干部职工在岗 在位,并协调抽调武警、公安、消 防等部门应急力量500多人,全力 维护泰山游客安全、资源安全和

旅游秩序。泰山景区在天外村、桃 花峪两条游览线路投入近200辆 专线运营车,保证运力充足。同 时,景区全面启用专门为疏导游 客规划建设的8条分流盘道,在道 路狭窄地段,通过工作人员搭建 人墙、设置硬质护栏、采取分时分 段放行等措施,把客流分为上行、 下行两部分,防止游客长时间滞

10月2日0点到24点,泰山景区 接待进山游客80258人,创历年来 单日进山游客量最高纪录。当天, 泰山景区党工委在游客相对集中 的中天门停车场成立临时指挥

部,通过监控视频、现场观察、各 进山路口信息综合分析等,提前 预测客流量集中态势和高峰流量 走向,提前下达分流疏导指令,景 区、武警、公安、消防官兵、行政执 法等力量通力配合、及时疏导,确 保了景区良好秩序。

10月3日,泰山景区连续发布 4次预警,在11:30到13:00暂停出售 进山票,提醒游客天烛峰、桃花峪 游览线路畅通,通过景区电子信 息显示屏、公告牌、语音广播、官 方网站、官方微博、官方博客等途 径告知游客,引导游客理性出游、 科学选择游览线路。

### 85.5万人假期乘车出行

10月7日出行人数最多,达11.3万人

#### 本报泰安10月7日讯(记者 王世腾 通讯员 王雷雷)

7日,记者从交通部门获悉,"双 节"期间,泰山火车站、泰安火 车站、泰安公路汽车客运共发 送85万5千人,其中10月7日达到 最高峰,交通部门共发送11万3

7日,泰山火车站售票大厅 里开了4个窗口,每个售票窗口 前不足20人。泰山火车站相关 负责人介绍,双节期间,泰山火 车站共发送12.8万人,8天长假 发送最高峰出现在10月3日,单 天发送2.02万人,其中去往北京 方向2000人,上海方向2000人, 西安方向2600人,青岛方向4100 人,烟台方向1650人,东北方向 3590人,广州方向2000人。

从10月5日开始,车站客流 逐渐平稳,每天平稳发送1万5 千人。泰安火车站8天发送6.2万 人,发送最高峰出现在10月4 日,单天发送11196人,其中去往 北京方向7691人,去往上海方向 3505人。

"双节"期间,泰安市公路

汽车客运累计投放客车19579辆 次,发送班次35864个,加班1108 台次,包车573台次,发送旅客 66.56万人次,较去年可比增长 4.02%, 创历史新高。其中, 泰城 累计投放客车7325辆次,发送班 次13566个,加班742台次,包车 471台次,发送旅客33.12万人 次。假日期间,最大客流高峰出 现在10月7日,发送旅客9.22万 人次。客流以学生流、旅游流和 探亲流为主,中短途较多,方向 主要集中在济南、临沂、聊城、 济宁、东营、威海及周边县市地 区。来泰自驾游车辆达202147辆 次,比往年可比增长76.14%。

假日期间,泰城投入公交 车4728辆,发送71168班次,共运 送乘客189.2万人次,同比增长 4%。其中,投放加班车120辆,发 送798个班次,运送乘客32500余 人次,两条临时线路(桃花峪-天外村,高铁站一火车站)投放 公交车48辆,发送424个班次,运 送乘客19000余人次。通景点线 路车辆496辆,发送8464班次,运 送旅客23.16万人次。

## 查处11547起重点交通违法

自驾游车辆超速、乱停车较多

#### 本报泰安10月7日讯(记者 曹剑 通讯员 辛宪东)

"双节"期间,泰安市交警支队 累计警力5400余人次,检查重点 车辆19000余辆次,查处重点交 通违法行为11547起,同比增长

7日下午,莱泰高速收费站 附近,几辆警车停在路边,几名 交警正在检查过往车辆。执勤 交警说,从9月29日22时开始,上 级安排重点加强高速公路和泰 山景区指挥疏导工作,各直属 大队执行24小时勤务制度,做 到"白天见警车,夜间见警灯'

据了解,9月30日以来,泰 安市高速公路进出流量达到了 73万辆次,日均进出流量达12.1 万辆次, 为平时的2.2倍; 泰山景 区游客日均流量突破8万人次, 交通流量日均2.3万辆次,为平

时1.4倍。截至10月6日,泰安市 交警支队直属各单位累计投入 警力5400余人次。检查重点车辆 19000余辆次,同比增长21%;查 处重点交通违法行为11547起, 同比增长72%。

重点交通违法平均每天超 过1500起,市交警支队民警说. 今年外地来泰游客数量较多 选择自驾游的游客不在少数, 由于路况不熟悉等原因,导致 超速、乱停车等违法。"我们今 年警力投入量为平时的3倍,为 往年黄金周的1.5倍,检查更加 严格了。

9月30日至10月5日,全市共 处理一般交通事故57起,死2 人,伤47人,全市没有发生一次 死亡3人以上特大交通事故,没 有发生长时间、长距离的交通



🕿 订报热线: 记者站订报热线: 0538-**6982106** 

市区:

火车站投递室:8538769(奈河以西,

11185

花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以

东,虎山路以西) 岱岳区:8490600 新泰市:7252619

肥城市:3213332 宁阳县:5621058 东平县:2856562